
PÉCSI KÖZLÖNY. 

alkotmányos országban minden párt érzi 
annak szükségességét, hogy ugy a napi 

sajtó terén, mint a törvényhozó testületben 
elvei képviseltessenek. E nélkül egy párt sem 
számithat elveinek érvényre jutására, annál 
kevésbé várhatja, hogy azok hódítsanak s 
idővel a többség által elfogadtatva, irányadókká 
váljanak. 

Ezen tudat által ösztönöztetve, katolikus 
részről megindult a mozgalom oly helyi poli
tikai lap megindítására, mely a keresztény 
álláspont következetes védelmére vállalkozzék. 
Főkép a pécsi egyházmegye összes kerületei 
sürgették az ilyen keresztény szellemű és 
irányú politikai lapnak haladék nélkül történő 
megindítását. Egyben a szerkesztőt is megje
lölték Rézbányay János pápai kamarás, árva
intézeti igazgató, jogakadémiai magántanár 
személyében. 

A kedvező körülmények mellett azonban 
nem hiányoztak a nehézségek sem. Minden 
párt birt politikai orgánummal Pécs városában, 
egy nagy vidék ezen gócpontjában. S kevés 



vidéki város létezik az országban, a hol két 
politikai napilap életben maradhat. Ily körül
mények közt nem a legfényesebb kilátásai 
lehetnek egy hetilapnak. Alig kezdé meg 1893. 
húsvét ünnepén a „Pécsi Közlöny'- pályáját, 
már is azon óhajnak adtak kifejezést a lap 
olvasói : vajha legalább háromszor megjelenő 
lappá lehetne átváltoztatni. A laptulajdonos 
meg is tett mindent, hogy az olvasóközönség 
óhaja valósággá legyen. így történt, hogy 
1894. elejétől háromszor jelenik meg a lap 
hetenkint. 

Ugyanazon év őszén még egy másik vál
tozás is történt a lapnál, a mennyiben az ed
digi szerkesztőt Linczab Adolf hírlapíró, ki 
eddig is rendes belső munkatársa volt a lap
nak, váltotta fel a szerkesztésben. Hivatásbeli 
teendői késztették Rézbányay laptulajdonos-
szerkesztőt az átadásra. Mindazáltal mint lap
tulajdonos is, szellemi munkásságával folyton 
segitségére van a lapnak. 

így értük meg, a nehézségek leküzdésével, 
a millenniumi évet. Munkatársaink, világiak 
és egyháziak, önzetlen munkásságukkal hozzá
járulnak a lap fenntartásához, mert anyagi 
körülményeink következtében csak a legszük
ségesebb kiadásokra szorítkozhatunk. Az ügy 
iránti lelkesültség képezi azt az erőt, mely 
munkatársakat és olvasókat a lap körül egyesit. 

Azon meggyőződésben, hogy a vallás
erkölcsi alap képezte hazánk és nemzetünk 



ezredéves fennállásának biztositékát, munkás
ságunkkal legfőképen ennek fenntartására fo
gunk törekedni a jövőre is. A történeti múlt
nak ezen folytatólagos egybekapcsolásával 
törekszünk biztosítani jövő fennállásunkat. 
Isten áldása tegye termékenynyé fáradozá
sunkat ! 
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